LIMITES ET CONTINUITE JLayl <L e

gl dale S 1 5]

{ i)
2l Sl s 4 Bogll 26l )1 % A by Lilizal 2o Y- RS
(p1789-1857 ) (&5 (5f Ol A bl 5 Slsl )l e 08 5 o Jdel

gl 1ds 4ey Cw op Augustin- Louis Cauchy

Pierre 3y s 4l <38y (B MY 5 youdil Riyits ) oriih Byt B8 S
810 ple Fy pd 3 (52 el ol 3 I"""L ¢ Oureq 3\3 g3 e (3 Girard

¢« Lagrange é'luﬁ‘h' de CJL NP Sl oy :}o-_, ¢ Slaol ) L_; aﬂf’i Lﬁz;-}-‘f
e lane 13k2ud plall s B S ey ¢ ol OBl e L2 2 1814 ole S
Sl agy ¢ el WG I G b s b Sl a3 e
G el s O okl ol S Jlas¥ly UL 438y

A . B
Juiigh (5ol Gliuutgl

¥ ¥
] e 1 il /
| f@ LA - - - Lo
xa \eEf‘ 7 ik F’
a oace L} i a g doae Lﬂ:’,f

La notion de continuité nous est familiére : le temps s'écoule d'une maniére
continue , on ne passe pas brutalement de 12h a 12hols , il n'y pas de saut .

C'est en ce sens que l'expression fonction continue est employée en
mathématiques .
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